

法務系統送舊迎新關懷弱勢愛心不間斷

【本刊訊】時值歲末，法務系統傳關懷，日前**犯保宜蘭分會**結合社會資源，在三富休閒農場辦理迎新春馨希望·好運旺春節關懷活動，內容包含新年手札DIY、參觀生態園區、心靈舒壓課程等趣味活動，計有31戶受保護家庭、約85位馨生人參與團體關懷活動。宜蘭地檢署主任檢察官白忠志、書記官長康素花及犯保分會主任委員許國文也到場與馨生人同樂，贊助摸彩品，給予馨生人直接的關懷及滿滿的祝福，讓分會受保護的馨生人可擁有不同形式的春節團圓，藉此鼓勵受保護之馨生人認識有同樣心路歷程的朋友，親子同樂參加活動。

歲末年節前夕，**犯保彰化分會**結合更保彰化分會及彰化縣樂觀協進會，辦理新春感恩餐會，藉由餐會讓馨生



人齊聚一堂，相互支持鼓勵，今年共邀請50戶馨生人家庭參加。今年感恩餐會，法務部保護司專門委員黎翠蓮及總會執行長王秀灑也到會場鼓勵馨生人，並致贈部長獎、董事長獎，讓馨生人新年好運又溫馨，同時期許馨生家庭在政府及社會資源協助下，走出傷痛。餐會前周邊活動，主委劉成枝除邀請毛筆大師現場揮毫寫春聯、法扶基金會提供免費法律諮詢、保護志工提供面相、卜卦服務，及分會培訓之馨生人李小姐提供指甲彩繪服務外，更邀請知名薩克斯風樂手韓宏津老師現場演奏，增加活動趣味性，劉主委並提供馨生人豐富的摸彩品及伴手禮，讓馨生人滿載而歸。

為迎接春節，讓女收容人能擁有美麗髮型，並感受過節氣氛，**臺中看守所**特邀請臺中模特兒造型協會理事長程濤騰及會員，日前蒞臨該所舉辦改頭換面—迎新春關懷義剪活動，計有34名女收容人參加。所長王文筆致詞表示，期藉此次義剪活動，讓過去的不順遂，能隨三千煩惱絲落下的同

時，許給自己全新的人生，面對未來賦歸之路，能在平安中，追求更美好的未來。隨後女收容人在造型師的巧手修剪造型，不但改頭換面，也變得容光煥發，感謝的笑容溢於言表。

高雄市監獄退休人員協會理事長吳賢藏偕同林一鳳老師帶領之港興二胡班及慈濟二胡進階班，日前蒞臨**高雄第二監獄**，為四百餘名收容人帶來動人的國樂表演。演出曲目包括民謠組曲、梁祝、雲中月圓等多首大家耳熟能詳之知名樂曲，樂團以精純的演奏方式，吸引在場所有人員聆聽國樂之美。該監第四教區收容人組成之鑼鼓鼓與樂團二胡合作演出，完美交融出鏗鏘有力及激昂奔放之節奏感；另外古箏及琵琶之獨奏，其寬廣的音域，清亮的音色，令人留下深刻印象。



新店戒治所技訓成果展暨感恩茶會

【本刊訊】新店戒治所特別利用歲末年終時刻，假該所中山堂辦理技能訓練成果展暨感恩茶會。

活動現場，從多元才藝舞蹈班同學精彩的表演揭幕，該所利用戲劇，呈現一系列技能訓練與多元才藝成果表演，中場準備由技訓班同學親手製作的茶點讓來賓試吃品嚐；另今年首度與新北市環保局新店區清潔隊合作鐵馬再生工廠案，現場展現修復完成回收自行車，活動現場熱鬧且溫馨。



屏檢檢察長親訪社勞機構榮民之家

【本刊訊】在寒冬籠罩時節，社會勞動人執行社會勞動更顯辛苦，常須忍受寒風刺骨進行打掃作業，屏東地檢署檢察長林慶宗特於日前率領程主任觀護人前往屏東榮民之家，訪視關心社會勞動執行狀況。

屏東榮民之家自從申請成為社會勞動機構後，累計執行人數已達60人，社會勞動人除協助整理清潔工作外，榮民之家也特別安排一處愛心農場，讓社會勞動人參與農作，將蔬菜、水果等成果回饋給有需要的年邁榮民。林檢察長訪視時也表示：榮民之家的榮民係過去對保家衛國的有功人士，對於國家助益良多，現在年紀老邁需要國家幫忙，該署有此機會讓社會勞動人前來幫忙，整理居住環境，更可讓社會勞動人產生補償社會的想法。

新竹分署獲新竹市國家環境教育獎

【本刊訊】行政執行署新竹分署除在執行績效表現亮麗外，在辦理環境教育方面亦不遺餘力，因此再度榮獲新竹市第二屆國家環境教育獎機關組第三名殊榮，新竹市政府日前舉辦頒獎表揚典禮，由市長許明財親自頒獎。

分署長王邦安表示，分署近兩年間辦理多次活動，期藉由環境教育機會，將環保觀念落實於同仁日常生活中，已連續兩年獲得新竹市國家環境教育獎，顯示分署對環境教育的努力獲得肯定，日後將持續推展環境教育之工作。